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WYKONAWCY
Dotyvezy:

Postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nicograniczonego znak
IHIT/P/2/2010

na dostawe . Specjalistycznego drobnego sprigtu medycznego na potrzeby chirurgii nacgyniowej i (zadania
1443)

W zwiazku z otrzymanymi pytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia, Zamawiajacy przekazuje
ich tresc , oraz udziela nast. odpowiedzi:

Pytanie 1 — Zadanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na wydzielenie z pakietu nr 1 pozycji nr 7 1 utworzenie odrebnego
pakietu celem zwigkszenia konkurencyjnoéci oferty?

Odpowied?:

Zamawiajacy pozostawia zadanic nr 1 bez zmian,

Pytanie 2 - Dotyczy zapisu § 3 ust. 2 zalacznika do s.i,w.z. — wzoér umowy.

Prosimy o wydluzenie terminu dostawy z 3 do 5 dni od zloZzenia zamdwienia

Qdpowied?:

Zamawiajacy zmienia zapis § 3 ust. 2 wzoru umowy w zakresie terminu z 3 dni na 5 dni.

Pytanie 3 - Dotyczy zapisu § 6 ust. 5 zatacznika do s.i.w.z. — wzor umowy.
Prosimy o rozwaZenie rozszerzenia katalogu mozliwosci i okolicznosci zmiany postanowien przyszlej umowy o
ponizsze przypadki:
1. strony dopuszczaja zmiane umowy w zakresie obciazenia cen jednostkowych poszczegolnych elementow
przedmiotu zamdwienia.

2, strony dopuszczajg zmiane umowy w zakresie cen jednostkowych brutto w przypadku zmiany stawki podatku
VAT
3. strony dopuszczajg zmiane umowy w zakresie cen jednostkowych poszczegdlnych elementéow przedmiotu

zamowienia jezeli Sredni kurs EURO lub USD ulegnie zmianie o minimum 5% w stosunku do kursu z dnia
uptywu terminu skiadania ofert.

4, konieczno$¢ wprowadzenia zmiany umowy wynika z okolicznoéci, ktorych nie mozna byto przewidzie¢ w
chwili zawarcia umowy
5. bilans zmian to jest korzysci i obcigzen dla zamawiajacego nie wplywa na interes prawny lub faktyczny

Zamawiajgcego




Odpowieds:

Nie. Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje zawarte w pytaniu w pkt 1;3:4:5.

Tak. W zakresie pkt. 2 Zamawiajacy dodaje w § 6 ust. 5 pkt 5.4.1. 0 nastepujacej tresci: ,\W przypadku zmiany w
prawie wtasciwym dla podatkéw, kidre podwyzsza lub obnizg cenely przedmiotu niniejszej umowy, to w zaleznoéci od rodzaju
zmian jakie beda miaty miejsce, zostanie stosownie obnizona/ne tub podwyzszona/ne canaly przedmiotu umowy oraz catkowita
wartosé przedmiotu umowy przy zachowaniu procentowych upustow od tych cen”. Pozostate zapisy pozostajg bez zmian.

Pytanie 4 — zadanie nr 34 i 40

Prosimy o dopuszczenie protez naczyniowych uszczelnianych Zelatyng wehianialng na drodze hydrolizy.
Odpowied?:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza protezy naczyniowe uszczelniane zelatyng wehlanialng na drodze hydrolizy.

Pytanie 5— zadanie nr 34

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 3, 4, 5 protez naczyniowych o dlugosci 12.5 lub 25 cm
Odpowiedsi:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza w pozycji 3,4,5 protezy naczyniowe o dtugosci 25 cm.

Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza protez naczyniowych o dlugo$ci 12,5 cm.

Pytanie 6 - zadanie nr 40

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 1-5 protez naczyniowych o dlugosci 45cm.
Odpowied?:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza w pozycji 1-5 protezy naczyniowe ¢ dlugosci 45 cm.

Pytanie 7- Zadanie 26: wklady do strzykawki automatycznej

Czy Zamawiajacy, w zakresie Zadania 26 dopusci zlozenie oferty na produkty réwnowazne (zgodnie ze stosownymi

regulacjami zawartymi w ustawie Prawo zamowien) publicznych) z zastrzezeniem zlozenia wraz z ofertg oswiadczenia:

1. ze zaproponowane produkty rownowazne wykazujg w 100% cechy produktu oryginalnego {(dotyczy skfadu fizyko-
chemicznego, reakeji i wptywu na kontakt z organizmem ludzkim oraz gwarantowanej jakosci badania),

2. ze zaproponowane produkty réwnowazne sg w 100% kompatybilne z eksploatowanymi przez Zamawiajgcego
wstrzykiwaczami kontrastu: Medrad Mark V Plus (nr seryjny 70935l) oraz Medrad Mark V ProVis (nr seryjny 107262) - do
potwierdzenia przez producenta urzadzenia, badz jego autoryzowanego przedstawiciela lub/i serwis w Polsce?

Odpowied?:
Nie. Zamawiajacy nie dopuszcza produktow rownowaznych w zadaniu nr 26.

?tanie 8 —zadanie nr 17
rosimy o dopuszczenie stentgrafty do tetniakéw aort ' jace]
spoeyfiacin ¢ y brzusznej o nastepujacej
- Stept_ Graft przeznaczony do leczenia tetniakéw aorty brzusznej
umiejscowionych ponizej tetnic nerkowych
- Rozwidlony, o budowie wielomodutowej
- Czeséc aortahjla i biodrowa wykonane z drutu nitinolowego z pokryciem z
tkanegp pphestru_ cienkosciennego o wiaiciwoéciach przewy?szajacych
odpowiedni materiat stosowany do produkcji protez naczyniowych
- System podnerkowy, wieloczesciowy
- U‘mo‘cowanie podnerkowe w postaci 4 par haczykéw, oraz systemu dwoch
prerscieni uszczelniajacych,
- dystem jest wprowadzany z jednostronnege dostepu chirurgicznego dla
trzonu Stent Graftu (20 - 22 F ) i dwustronnego dla odnég biodrawych (18F)



- Szeroki zakres rozmiaréw: cze$¢ aortalna - Srednice 16-34mm, czeic
biodrowa

8-23mm co umozliwia zaopatrzenie czesci aortalnej brzusznej w $rednicy od
16 do 31,5 mm i czeéci biodrowej od 10 do 23 mm. Dtugodc czesci aortalnej
72-77 mm, dtugos¢ odndg 60-140 mm, dtugosc dostawki proksymalnej -
kotnierza 40 mm, srednica 19-34 mm.

Bardzo dobra widocznoéé pod RTG ( tantalowe markery cieniujace na Stent
Grafcie )

~

o Rozwidlony Trzon posiada:

o Kontralateralny Marker utatwiajacy orientacje urzadzenia po
wprowadzeniu go do aorty,

Marker pokazujacy miejsce dokowania nogawek,

Marker Dystalny wskazujacy miejsce rozwidlenia stent graftu
Znaczniki pokazujace miejsce dla wprowadzenia kontralateralnej
nagawki,

Nogawki Proste posiadaja;

Marker Proksymalny,

Marker Dystalny,

markery na poszczegodlnych zwojach drutu pozwalajace na
uwidocznienie utozenia nogawki w naczyniu po jej rozprezeniu
Nogawki Kloszowe:

Marker Proksymalny;

Marker Dystalny, :

Marker Srodkowy pokazujacy miejsce, w ktdrym nogawka zaczyna sie
rozszerzaé

o 0

O 0 0 O

Q O 0 9

Bardzo gletki system wprowadzajacy dzieki czemu znajduje zastosowanie
nawet przy bardzo kretych naczyniach dostepowych

Mozliwosc szybkiego lub wolnego rozprezenia Stent Graftu w zaleznoéci od
sytuacji

Mozliwos wielokrotnej repozycii zatozonego trzonu Stent Graftu WeWnatrz
aorty

System magneséw utatwiajacy kaniulacje rozwidlonego trzonu po stronie
kontralateralnej w celu dotaczenia nogawki

Mozliwoé¢ dodatkowego zaopatrzenia tetniakowato zmienionej tetnicy
biodrowej poprzez zastosowanie modutu z rozszerzong kloszowo odnoga
biodrowa.

5posdb taczenia - przy pomocy szwéw.

Odpowied:: _ .
Nie. Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.



Pytanie 9- zadanie nr 20
Prosimy o dopuszczenie stenteraftu brzusznego pokrytego od wewnatrz

cienkojciennym materiatem poliestrowym przewyzszajacym jakodciowo materiat
do produkcji protez.

Prosimy o dopuszczenie sposobu taczenia szkieletu z materiatem przy pomocy
SZWOW.

Prosimy o dopuszczenie wprowadzania systemu z obustronnego dostepu
chirurgicznego 18F,

Odpowiedz:
Nie. Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 10 — zadanie nr 36
Prosimy o dopuszczenie protez naczyniowych o dwuwarstwowej budowie $ciany ze zbrojeniem

zewnetrznym czgsciowo umiejscowionym w §cianie naczynia, wykonanym z PTFE.
Odpowied?:
Nie. Zamawiajacy pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 11 — dot. wzoru umowy

Czy Zay:ﬁlqiqcy wyraza zgodg na zmiang we wzorze umowy w Paragrafie 4 ust. 4. ,,0bcigzenia™ na
LMznania” ?

Odpowied?:

Nie. Zamawiajacy pozostawia zapisy §4 ust.4 wzoru umowy bez zmian.

Pytanie 12 — zadanie nr 34
1.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 34 w punkcie nr 1 protezy naczyniowe o diugosci
70 ¢cm spelniajace pozostale parametry?
2.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 34 w punkceie nr 2 protezy naczyniowe o dlugosci
70 c¢m spelniajgce pozostale parametry?
3.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 34 w punkcie nr 3 protezy naczyniowe o dtugosci
20 cm spelniajace pozostale parametry?
4.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 34 w punkceie nr 4 protezy naczyniowe o dhugosci
20 cm spelniajace pozostale parametry?
Odpowied::
Tak. Zamawiajacy dopuszcza protezy naczyniowe ¢ podanych w pytaniu pkt 1,2,3,4 dlugosciach,
spelniajace pozostate parametry.

Pytanie 13 — zadanie nr 38
1. Czy Zamawiajgcy dopusci w zadaniu nr 38, punkt 1 proteze o dtugoéci 40 cm przy

zachowaniu pozostatych parametréw?
2. Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 38 , punkt 2 proteze o dtugosci 70 cm przy
zachowaniu pozostatych parametrow?

Odpowied?:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza protezy naczyniowe o podanych w pytaniu pkt 1,2, dlugosciach, spelniajace

pozostate parametry.



Pytanie 14 — zadanie nr 43
1.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 43 w punkcie nr 1 protezy naczyniowe o dlugosci
70 cm spelniajace pozostate parametry?
2.Czy Zamawiajacy dopuscei w zadaniu nr 43 w punkcie nr 2 protezy naczyniowe o dlugosci
70 cm speiniajace pozostale parametry?
3.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 43 w punkcie nr 3 protezy naczyniowe o dlugosci
20 cm spelniajace pozostate parametry?
4.Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu nr 43 w punkcie nr 4 protezy naczynigwe o dlugosci
20 cm spelniajace pozostale parametry?
Odpowieds:
Tak. Zamawiajacy dopuszcza protezy naczyniowe o podanych w pytaniu pkt 1,2,3,4 dtugosciach,
spelniajace pozostate parametry.

Pytanie 15 — zadanie nr 2, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci cewniki diagnostyczne niepokrywane hydrofilnie, ale wykonane w technologii
zwiekszajacej $liskos¢ powierzchni cewnika, co umozliwia wprowadzenie cewnika bez wykorzystania
koszulki? Pozostate parametry bez zmian.

Odpowied?:

Tak. Zamawiajacy dopuszcza w pozycji 1 cewniki diagnostyczne niepokrywane hydrofilnie, ale wykonane w technologii
zwiekszajacej Sliskos¢ powierzchni cewnika, umozliwiajgcej wprowadzenie cewnika bez wykorzystania koszulki?

Pozostale parametry bez zmian.
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